2YNEXEIA

(x2 = 2x)nu=, avx #0
. ’ x
Aivetat n cuvéptnon f(x)=
0 , avx =0

Na e€etaoete avn f elval ouvexngoto xq= 0.

No LEAETAOETE WG TIPOG TN CUVEXELD TN CUVAPTNON :

xzn,ul, avx #0
f(x)= *

o , avx=0

2+ x? , av x< —1
Aivetain ouvdptnon f(x)=y ax+ , av —1<x <1
Inx+3x+4, avx=1

Na Bpeiteta a, B € R wote N f va eivat cuveymg.

x3+ax+p
x—1

f—10, avx=1

, avx 1
Alvetaln ouvaptnon f(x)=

Na Bpeiteta a, B € R woten f va eivat cuveymg.

Aivetal n ouveyxnc cuvaptnon f: R—R ywa tnv omoia oyvet :

x2f (x) —npx-nudx
Vx2+4—2
Alvetal n ouvexng ocuvaptnon f: R—R yla tnv omola oxveL :

lim, _,, = 8. Na Bpeite o molo onueio TEpveLTOV V'y.

xf(x) =m+2f(x)—3 ywa kaBe x € R. Na Bpeite to f(2)
Aivetal n ouvexnig ouvaptnon f : R—R ya tnv onoia oxveL :
xf(x) —nu3x szn,ui yla kaBe x € R. Na Bpeite to f(0)
Aivetal n ouvexng ocuvaptnon f: R—R ywa tnv onoia oyvet :
f2(x) — 4xf(x) £ —3x% — 2x + 1 yio k&Be x € R.

a. Bpette to f(1).

fx)

B. Na Bpeite To limy 4 00—
X



9.

10.

11.

12.

13.

14.

x3—4x

, avx < 2
Aivetat n cuvdptnon f(x)= ¥z

—x24+K, avx>2
a. Na Bpeite to k € R wote n f va elvat ouveyng oto xo = 2.

B. Na Bpeite o limy_, ;o f (x) katlim, _o(f(x)nu %)

X3+ Ax

x-3

, avx <3
Alvetal n ouvaptnon f(x)=

x>’ +x+u, avx=3
a. Na Bpeite ta A, L€ R woten f va elvat cuvexng .

’ / ’ . 6x
B. Avn f elvat ouvexmg va Bpeite to lim, _,, i

f(x

Aivetal n ouvexng cuvdaptnon f: R—R yla tnv omoia oyvet :

limh_,l% = 6. Na Bpelte :

o. to f(3) B.to lim,_,; —]:/(xxz)—;:i) Y. TO limx—B%

Aivetal n mepurty ouvaptnon f: R—R mou elvatl cuvexng oto Xo =2 yla TNV
, , . FOO)+x%+x-2
omoia LoXVEL : hmx_,ZT =0,

a. Na Bpeite to f(2)

B. Na amobeifete ot n f elval cuveXNC OTO Xg =-2

f(x)

x2—4x+4

y. Naumoloyiocete to lim,_,,

f0)—f @) +nu(x—2)

x2-4

6. Na umoAoyioete 1o lim,_,,

Aivetaln ouvaptnon f pe medio oplopov to R* yia tnv omoia oyveL :
f(xy) =f(x) + f(y) ywa kdBe x, y ER*.
a. Na Bpeite to f(1)

B. Na amobeitete 6tLav n f elval ouvexng oto xo = 1 elvat cuvexng oto R*.

Aivetain ouvaptnon f: R—R ywatnv onoia woyvet :
x f()—nu3x

lim —_—
Xx—=0 \2ra-2

= 2016 koL f(x+y) = f(x) + f(y)-2xy(x+y)-3 yla kaBe x, y ER.
No Sei€ete OtL :

a. Hf elvat ouvexng oto xo = 0. B. Hf elvatouvexng oto R.



15. Aivetain ouveyic ouvaptnon f : R—R tétola wote : 2f(x)+f(x)=6x, x ER.

a. Na deiete otun f eivae 1-1. B. Na dei&ete 6TL N f elval ouvexng oto R.

v. NaBpeite to  lim,_,q %—ﬂo)



